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Poznań, dnia 21.10.2013 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania
Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne, w trybie przetargu nieograniczonego, 
na świadczenie kompleksowej usługi polegającej na organizacji konferencji informacyjnej PO KL oraz szkoleń dla Beneficjentów: seminarium z panelem dyskusyjnym i szkoleń warsztatowych.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 
29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907), wyjaśniam, co następuje: 

Ze względu na istotne zmiany w przypadku odpowiedzi na pytania i krótki termin składania ofert po uzyskaniu odpowiedzi, wnioskujemy o przedłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.


1. Jaką kwotę Zamawiający przeznaczył na realizację zamówienia.
Odpowiedź: Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinasowanie zamówienia wynosi 32 000,00 zł brutto.

dot. części: I Organizacja Konferencji informacyjnej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (PO KL)
2. Jaki jest ostateczny termin wykonania zamówienia. Czy Zamawiający będzie miał prawo, wybrać termin nawet w roku 2014? Przy zbyt długim "braku akceptacji przez Zamawiającego" terminu, może się zdarzyć, że konferencja odbędzie się np. we wrześniu 2014 r. co może spowodować innego koszty dla Wykonawcy. Czy Zamawiający może określić, że konferencja odbędzie się np. do końca roku 2013., lub np. do końca pierwszego kwartału 2014 r.?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) nieprzekraczalny termin wykonania zamówienia: do dnia 13.12.2013 r. 
3. Na ile godzin jest wymagana dodatkowa salka dla 20 osób?
Odpowiedź: Wykonawca jest zobowiązany zapewnić dodatkową salkę w godzinach 8:00 – 16:00 (osiem godzin zegarowych) w bezpośrednim sąsiedztwie sali konferencyjnej.
4. dotyczy: 

a) Wykonawca przedstawi w terminie do 5 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy dwie propozycje projektów graficznych plakatów i skonsultuje z Zamawiającym. 
Po uzyskaniu pisemnej akceptacji Zamawiającego projektu plakatu, Wykonawca przygotuje plakat do druku, a następnie wydrukuje łącznie 300 sztuk plakatu;
Proszę o informację ile poprawek do projektu graficznego przewiduje Zamawiający?
Odpowiedź: Wykonawca jest zobligowany do uwzględnienia wszystkich uwag zgłoszonych przez Zamawiającego i naniesienia poprawek do projektu plakatu aż do momentu uzyskania pisemnej akceptacji Zamawiającego.
5. dot: Wykonawca dokona dystrybucji plakatów do miejsc wskazanych przez Zamawiającego, według listy dystrybucyjnej, stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ, pozostałe plakaty Wykonawca dostarczy do siedziby WUP w Poznaniu przy ul. Kościelnej 37 
w Poznaniu; 
Czy Wykonawca ma dokonać dystrybucji plakatów pocztą tradycyjną czy np: osobiście, kurierem?
Odpowiedź: Wybór sposobu dystrybucji należy do Wykonawcy. Jednakże Wykonawca powinien dysponować pisemnymi potwierdzeniami dostarczenia plakatów pod adresy wskazane przez Zamawiającego.
Dotyczy: II Organizacja seminarium z panelem dyskusyjnym
6. Zamawiający wymaga zapewnienia sali dla 50 osób, a serwisu konferencyjnego 
dla 55 osób. Ile osób będzie uczestniczyło w seminarium? 
Odpowiedź: Łącznie na sali będzie znajdowało się 55 osób. Zgodnie z zapisami Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia Wykonawca jest zobowiązany 
do zapewnienia sali szkoleniowej z możliwością pomieszczenia 50 osób z miejscami siedzącymi w ustawieniu teatralnym oraz stołu dla prowadzących z miejscami siedzącymi dla 5 osób. Wykonawca ma zapewnić podstawowy serwis konferencyjny podczas seminarium 
z panelem dyskusyjnym łącznie dla 55 osób.

7. Ile poprawek do projektu graficznego  plakatu Zamawiający przewiduje?
Odpowiedź: Wykonawca jest zobligowany do uwzględnienia wszystkich uwag zgłoszonych przez Zamawiającego i naniesienia poprawek do projektu plakatu aż do momentu uzyskania pisemnej akceptacji Zamawiającego.
dotyczy: Część III
8. Ile poprawek do projektu graficznego  plakatu Zamawiający przewiduje?
Odpowiedź: Wykonawca jest zobligowany do uwzględnienia wszystkich uwag zgłoszonych przez Zamawiającego i naniesienia poprawek do projektu plakatu aż do momentu uzyskania pisemnej akceptacji Zamawiającego.






Barbara Wyrzykiewicz
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Wydziału ds. Zamówień Publicznych
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